A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezeti Egysége (BMKSZ) idén is megrendezte év végi szavazását a megye legjobb játékosaira, edzőire és játékvezetőire.
Összesen 1148 szavazat érkezett be.
BARANYA LEGJOBBJA 2014
1. FELNŐTT PROFI NŐI JÁTÉKOS: IVÁNYI DALMA (PINKK-Pécsi 424)
További jelöltek: Raksányi Krisztina, Sarok Nikolett
Iványi Dalma 134-szeres válogatott kosárlabdázó. 10-szeres magyar bajnok, 11-szeres kupagyőztes, 3-szor játszott Euroliga Final Fourban – kétszer bronzérmet szerzett csapatával. Az Euroligában a PVSK játékosaként négyszer lett gólpassz-király, háromszor pedig a legtöbb labdát szerző játékos. A válogatottal 4 Európa-bajnokságon és egy világbajnokságon vett részt. Több szezont játszott a női NBA-ben. 2014-ben Magyar Bajnok lett a PINKK-Pécsi 424 irányítójaként.
2. FELNŐTT PROFI FÉRFI JÁTÉKOS: 
VELJKO BUDIMIR (Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Anthony Nelson, Halász Ákos
Veljko Budimir a Szolnokkal szerzett bajnoki címet követően eszéki kitérő után érkezett a PVSK csapatához. A 30 esztendős, rutinos magasbedobó már első szezonjában a Pécsi VSK-PANNONPOWER csapatkapitánya lett, s azóta is ehhez méltóan képviseli a pécsi színeket. 2014-ben a bajnokikon átlag 20 ponttal és 4-5 lepattanóval meghatározó tagja, húzóembere volt csapatának, hozzásegítve ezzel őket a rájátszás kiharcolásához és a 2015-ös Magyar Kupa Döntőn való részvételi jog megszerzéséhez. A pécsi férfi csapat 2003-as ismételt feljutása óta esett 30 000. pontja is a csapatkapitány nevéhez fűződött. 2014. december 31-én 943 PVSK színekben szerzett bajnoki pontnál tartott Budimir, aki, ha így folytatja, kétéves szerződése lejártáig akár 2000 egységig is eljuthat. 
3. FELNŐTT AMATŐR NŐI JÁTÉKOS: ANGA ZSÓFIA, KÉSŐI MELINDA
További jelöltek: Domokos Réka, Pap Regina
Anga Zsófia: Zsófi a kosárlabda pálya szélén nőtt fel. Pécsett a Sportiskola minden korosztályában szerepelt. Részese volt serdülő, kadet, junior országos bajnokságokon elért érmes helyezéseknek. Játszott a PVSK Női Kosárlabda Szakosztály NB I. 'B'-s csapatában. Jelenleg a Petőfi és Fia SE csapatának meghatározó játékosa. 

Késői Melinda: A TÁSI-ban kezdte, majd a PVSK-ban folytatta pályafutását. Rengeteg szép eredményt ért el, többször is junior bajnokcsapat tagja volt, minden korosztályos válogatott meghatározó játékosaként rendszeresen részt vett az utánpótlás Európa Bajnokságokon. Komoly térdsérüléseket követően hagyta abba profi pályafutását, ugyanis ekkor már a MIZO Pécs-ben is szerepet kapott. Nem szakadt el a sporttól, edzői végzettséget szerzett, előbb a PVSK-nál előkészítőben, jelenleg pedig az Akadémián dolgozik, emellett az orvosi egyetemen tanul, és a Petőfi SE meghatározó játékosa a megyebajnokságban. 
4. FELNŐTT AMATŐR FÉRFI JÁTÉKOS: RUSSAI IMRE (Mecsek SE)
További jelöltek: Móricz Tamás, Takaró Tamás
Russai Imre – Vagy ahogy mindenki ismeri: Luxi. Közel 10 éve a Mecsek Sport Egyesület centere, számtalan pontkirályi és 3 megyebajnoki cím tulajdonosa. Pontjainak jelentős többsége a palánk alól, vagy a büntetővonalról születik, de nem jön zavarba a hárompontos vonalon túlról sem. Munka mellett, 2 gyermekes családapaként is megmaradt a szerény csapatjátékosnak. Tavaly a Baranya Megyei Bajnokságban a 3. helyezést érte el csapatával.
5. U13 LEÁNY JÁTÉKOS: ASZTALOS FRUZSINA (PVSK)
További jelöltek: Temes Boglárka, Szűcs Luca, Mészáros Szonja
Kemény, tiszteletet parancsoló harciasságával a Pécsi VSK jelenlegi serdülő csapatának egyik vezére. A kosárlabdázás iránti alázata egy igazi érték edzője és csapata számára, példamutató az alsóbb korosztályú kislányok szemében. Edzésmunkája, hozzáállása, kitartó munkája alapján a Baranya Megyei Kosárlabda Szövetség büszkén, nyugodt szívvel jutalmazhatja meg Fruzsinát korosztályának év játékosa címével. Jelenlegi edzője: Meszler Balázs.
6. U15 LEÁNY JÁTÉKOS: Juhász Dorka (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Bázel Bianka, Tóth Réka, Bognár Virág

Dorka 1999-ben született. A Kosárlabda Akadémia Pécs játékosa. Csapatában meghatározó szerepet tölt be mérkőzésről mérkőzésre. A 2014-es év végén meghívást kapott a Magyar U16-os válogatottba. Az első Nemzetközi Válogatott Tornáján a Balkán Kupán beválogatták a torna All Star ötösébe. Ezt a címet a 2014 decemberében Pécsen megrendezett Olimpiai Reménységek Viadalán is elnyerte. Jelenleg a PTE Babits Mihály Gimnázium diákja. Edzői, Imreh Ajtony és Bekk Zsanett szerint, nem csak a kosárlabda pályán elért eredményei, hanem kiváló tanulmányi eredményei miatt is érdemes ezen díjra. 
7. U17 LEÁNY JÁTÉKOS: KISS VIRÁG (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Szűcs Lilla, Sellei Dalma, Szeitl Vanessza
Virág 1998-ban született. A Kosárlabda Akadémia Pécs korosztályos csapatainak, illetve a PEAC-Pécs NBI.-es csapatának tagja.  2014 nyarán megrendezésre került U17-es világbajnokságon 3. helyezést ért el a Magyar válogatott színeiben, ahol a bronzmérkőzésen, a házigazda csehek ellen telt ház előtt 21 pontot szerzett, 12 büntetőből mindössze egyet hibázott, 10 lepattanójával dupla-duplát ért el. Ezzel a teljesítménnyel bekerült a torna All-Star csapatába is. Remélhetőleg a 2015 nyarán megrendezésre kerülő U18-as EB-n is hasonló sikereket ér majd el csapatával együtt. Mindezek mellett a PEAC-Pécs felnőtt csapatában rendszeresen pályára lép nem csak a magyar bajnokságban hanem az Európa Kupa mérkőzésein is. Kosárlabda Akadémia Pécs kadet csapatának meghatározó tagja. Jelenlegi edzői: Zeljko Djokic, Borisz Majkovic és Imreh Ajtony.
8. U19 LEÁNY JÁTÉKOS: NAGY DOROTTYA (PVSK)
További jelöltek: Kaposi Pálma, Szűcs Réka, Raus Vivien
Nagyon jó adottságú lány, aki az elmúlt 3 évben hatalmas fejlődésen ment keresztül a PVSK kadett és junior korosztályainál Meszler Balázs és Debreceni Eszter vezetésével. Részt vett az U18-as B-divizíós Európa Bajnokságon Romániában, ahol csapatának stabil tagjaként az első helyen végeztek. 2014-ben az Európa Kupában is bemutatkozhatott a PINKK-Pécsi 424 színeiben.
9. U14 FIÚ JÁTÉKOS: KOVACSICS ÁKOS (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Mogyorósi Dániel, Tóth Barnabás, Szentpáli Bence
Kovacsics Ákos a Rátgéber Akadémia játékosa. Kimagasló edzésmunkájával, szorgalmával és akaraterejével emelkedik ki a mezőnyből. Ha kitartóan dolgozik tovább, és sérülések nem hátráltatják, szép kosárlabda-pályafutás állhat előtte. Edzői Ivica Mavrenski és Szentpáli Gergő.
10. U16 FIÚ JÁTÉKOS: KUCSORA CSABA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Bíró Levente, Kovács Dénes
Kucsora Csaba 2012-ben lett a Rátgéber Akadémia játékosa. Első pécsi szezonjában kadett ezüstérmet, másodikban junior hatodik helyezést ért el csapatával, melynek meghatározó tagja. Jelenleg válogatott kerettag, edzői Ivica Mavrenski és Jágity Csaba.
11. U18 FIÚ JÁTÉKOS: PONGÓ MARCELL (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Somogyfoki Péter, Berkics Bence
1997-ben született Baján. Két bátyja után ő is a kosárlabdát választotta sportágául. Bajáról 2012-ben jött Pécsre és Ivica Mavrenski kezei alatt a Rátgéber Akadémia "hallgatója". Tavaly elévülhetetlen érdemeket szerzett abban, hogy junior csapatával a bajnokság 6. helyén végeztek. Az elmúlt nyáron az U18-as korosztályos válogatott tagjaként ’B’ divíziós EB-n vett részt Bulgáriában, ahol a nyolcadik helyen végeztek. A szakértők szerint, ha így fejlődik tovább, nagyon komoly pályafutás áll előtte.
12. U21 FIÚ JÁTÉKOS: BÍRÓ OLIVÉR (Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Halász Ákos
Olivér már 2012-ben is a kategória győztese volt, így ő most duplázik. 1993-ban született Pécsett, iskolájában a Csokonaiban kezdett kosarazni. Märcz Péter irányította a Sportiskolához.  Junior bajnok lett 2008-ban a PVSE-PVSK csapatával. Válogatottként részt vett Portugáliában az U-16-os kadett B-divizíós Európa-bajnokságon . 2011-ben csapattagja volt az U-18-as junior válogatottnak, majd később az U20-as keretbe is behívták. Öt éve már, hogy tagja a PVSK felnőtt csapatának is, s évről évre fejlődve biztos tagja a rotációnak, sőt, a kezdő ötösnek is.  Jelenlegi edzői: Csirke Ferenc és Czigler László.

13. ÉV LEGJOBB 25 ÉV ALATTI JÁTÉKVEZETŐJE: SZALÓKI BENCE
További jelöltek: Mogyorósi Bálint, Varga Flóra
21 éves aktív játékvezető, regionális kerettag. Gimnáziumi éveiben hagyta abba az egyesületi sportot, majd ezután döntötte el,  hogy megpróbálkozik a játékvezetéssel. 2010-ben végezte el a tanfolyamot, azóta rendszeresen vezeti a mérkőzéseket. Ha minden szabad energiáját a játékvezetésre fordítja, magasabb szinten is helyt tud majd állni. Jelenleg a Pécsi Tudományegyetem jogi karának a hallgatója.

14. ÉV PROFI EDZŐJE: CSIRKE FERENC (Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Zeljko Djokic, Roberto Hernandez
Az egykori PVSK-s kosaras immár 2011 decembere óta a kispad éléről irányítja a fehér-fekete csapatot. Évről évre nagyobb kihívásokkal kell szembenéznie, egyre kiélezettebb bajnokságok során kell a rájátszásért megküzdenie csapatának. 2014-ben mindezt bravúros szerepléssel érte el a Pécsi VSK-PANNONPOWER. Január végétől óriási menetelésbe fogott a csapat, legyőzve nem csak a tabellán mögöttük állókat, de az ASÉ-t, a Kecskemétet, a Sopront is. A középszakaszban átlagban négynaponta meccset nyertek Csirke Ferenc tanítványai, ennek köszönhetően 2014-ben is az ország legjobb nyolc csapata között volt a Pécs is. A tavalyi szezon extra védekezéséből a 2014/15-ös bajnokságra is jut, s egyre színesedő támadójátékkal az év második fele a korábbinál is izgalmasabb meccseket hozott. A pécsi mester taktikájának köszönhetően idegenbeli sikerekkel tarkítva a jövő évi Magyar Kupa szereplést is kiharcolta csapata.
15. ÉV AMATŐR EDZŐJE: ZALAY BUDA (Mecsek SE)
További jelöltek: Vojtek Aurél, Czukor János
Az 1996-ban alapított Mecsek Sport Egyesület játékos-edzője, azaz 18 éve folyamatosan a Baranya Megyei Bajnokság résztvevője. A legutóbbi 2013/14-es szezonban a harmadik helyen végeztek. A húszévesen verbuvált játékosok időközben férjek, apukák, családosok lettek, de a CSAPAT továbbra is összetart, amit Buda nagyobb eredménynek tekint mint bármilyen pályán elért győzelmet.
16. NŐI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: MESZLER BALÁZS (PVSK)
További jelöltek: Debreceni Eszter, Imreh Ajtony
Már gyermek korától kezdve nem állt messze tőle a kosárlabda, hiszen édesapja, Meszler László is a PVSK NBI-es játékosa volt. Így nem meglepő, hogy Balázs is ezt a sportágat választotta. Pécsett testnevelő tanári szakot végzett, ahol az utolsó évében elvégezte a Varga Ferenc által irányított edzőképzőt, ahol már Feri bácsi akkor felfigyelt rá, onnantól kezdődött edzői pályafutása. Önálló munkája 2010-ben kezdődött, kadett B csapatot irányított, majd 2011-ben Szekszárdon az U16-os országos döntőn a második helyen végzett, amely csapatnak tagjai voltak olyan játékosok, akik jelenleg is NBI-es csapatoknál szerepelnek: Szücs Réka, Raus Vivien, Sánta Petra, Kaposi Pálma, Nagy Dorottya. Azóta a PVSK meghatározó utánpótlást nevelő edzője, több korosztálynál dolgozott és dolgozik jelenleg is. Főbb eredményei: kadett II. és IV. hely, junior III. hely, NBI/B VII. hely. Edzői munkája mellett a PTE Testnevelési szakán dolgozik tanársegédként, és végzi a PHD-t is. 2013/2014-es szezonban eredményei: junior III. hely, kadett IV. hely, NBI/B VII. hely.
17. FÉRFI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: ZALAY ZOLTÁN (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Ivica Mavrenski, Kaltenecker András, Czigler László
Zalay Zoltán 1992 óta tevékenykedik kosárlabda edzőként. Pályafutása során utánpótlás korúak mellett felnőtt csapatokat is irányított, illetve most is a PEAC férfi csapatának edzője. Többször volt utánpótlás válogatott csapat vezetője, jelenleg az MKOSZ Szakmai és Utánpótlás Bizottságának tagja. Eredményei között kadett és junior első helyezések szerepelnek, több játékos is a keze között nevelődött (Eilingsfeld János, Bíró Olivér). Jelenleg a Rátgéber Kosárlabda Akadémia Alapítvány vezetőedzője. 2014-ben Pécs városa az eddigi áldozatkész, értékalapú, fiatalok százait elérő, nevelői munkája elismeréseként Csonka Ferenc-díjjal tüntette ki.
18. BARANYA MEGYE ISKOLAI KOSÁRLABDA SPORTJÁNAK NÉPSZERŰSÍTÉSÉÉRT: DR. RÉVÉSZNÉ CSABA MÁRTA
A biológia-testnevelés általános iskolai tanári szakát a Pécsi Tanárképző Főiskolán végezte, később a PTE BTK pedagógia szakán egyetemi diplomát szerzett. Középfokú edzői képesítéssel rendelkezik. Tizenhat évvel ezelőtt Varga Ferenc mesteredző kereste meg és hívta a PVSK-hoz. Jelenleg nyugdíjas, és önkéntes testnevelő tanár a régi iskolájában, a PTE Deák Ferenc Gyakorló Gimnázium és Általános Iskolában, de továbbra is a kosárlabda sportágért dolgozik, két előkészítő csoport edzője, de régebben dolgozott a mini korosztálynál a 9-11-éveseknél, de volt gyermek korosztály edzője is. A diákolimpiákon a Deákos csapatokkal az 1990-es évek második felétől egy-vagy két korcsoportban is,  évenként az országos 8-as döntőben szerepeltek, és dobogós helyeken végeztek. A ma felnőttként sikeres játékosok közül a keze alatt ismerkedett meg a kosárlabdával például Csutorás Fanni (jelenleg Amerikában játszik), de nála kezdett Sarok Nikolett (PINKK), Szücs Réka és Raus Vivien (PEAC) is.

KÜLÖNDÍJAZOTTAK
KAPITÁNY GELLÉRT - FIBA-játékvezető - 2014. évi teljesítményének elismeréséért

Kapitány Gellért 1998-ban kezdte a játékvezetői pályafutását, majd a ranglétrát végigjárva 2005-ben mutatkozott be az NB I. A csoportban, ahol az évek folyamán meghatározó sípmester lett.  Karrierje újabb  mérföldkőhöz érkezett 2011-ben, amikor nemzetközi játékvezetői minősítést szerzett. Az elmúlt szezon hozott a számára igazi áttörést a nemzetközi porondon, mivel előbb tagja lett Európa egyik meghatározó bajnokságának, az Adria Liga játékvezetői keretének, majd tavasszal, magyar játékvezetőként először, a női Euroliga nyolcas döntőjére kapott küldést, ahol az egyik elődöntő mérkőzésen is fújhatta a sípot. A nemzetközi sikerek mellett, a magyar mezőnyben is rangos mérkőzéseken kellett helyt állnia, mint a férfi Magyar Kupa döntőjében, és a bajnoki fináléban egyaránt. További sikereket és emlékezetes pillanatokat kívánunk Gellértnek, mind a pályán és azon kívül is!
FÜZESI JÓZSEF - 50 éves edzői tevékenysége és az utánpótlás nevelésben elért eredményeinek elismeréséért
Füzesi József 1964-ben a Baranya megyei bajnokságban induló Tanárképző Főiskola női csapatának edzője lett. Ettől kezdődően megszakítás nélkül napjainkig, eredményes utánpótlás nevelői munkát végzett leány, majd fiú csapatoknál, amelyet országos korosztályos győzelmek és érmes helyezések bizonyítanak. Húsz felett van azon tanítványainak a száma, akik egyesületükben továbbfejlődve I. osztályú játékosokká váltak. Testnevelő tanárként több száz gyereket tanított a kosárlabdázás alapjaira és szeretetére. Az edzői tevékenység mellett a TÁSI sportszakmai igazgatóhelyetteseként a kosárlabda irányítója 1982-2005-ig. Ugyanezen időszakban a BMKSZ Ifjúsági Bizottságának vezetője. Jelenleg is aktív, Baranya megyei utánpótlás referens.
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